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Terep, engedélyek 
 
A terepek a tervezett versenyformáknak megfelelően kerültek kiválasztásra, alkalmasak voltak a versenyek 
megrendezésére. A térképkészítés személyi feltételei adottak voltak.  
A versenyközpontok közvetlen közelében megfelelő számú parkoló állt rendelkezésre. Az első futam parkolási díját a 
rendezőség a  versenyzők számára visszatérítette. A versenyközpontok tömegközlekedéssel megközelíthetők voltak, 
szállítási igényt senki nem jelzett.  
A versenyközpontokban mosdási, öltözködési lehetőség mindkét napon rendelkezésre állt, a helyszínek infrastruktúráját 
használva.  
A szükséges terepengedélyek igénylése megtörtént, a Kastélypark vezetésével valamint a települések polgármestereivel 
szoros együttműködésben, jó kapcsolatot tartva készülhettünk a versenyre.  
 
Térkép 
A térképek mindkét futamra 2017 január-március időtartamban lettek felülvizsgálva és pontosítva. A térképek alapját a 
2012-es Hungária Kupa két térképe adta. A füzérradványi futamra a meglevő alaptérkép alapján új, 1:5000 méretarányú 
térkép készült, városi jellegű középtávú versenyhez,ISSOM jelkulccsal. A térkép Füzérradvány település belterületével 
egészült ki, valamint tartalmazza a kastélyparkban végrehajtott jelentős mértékű tereprendezéseket is.  
A 2. futam térképe a Korom hegy területén elmúlt 5 évben bekövetkezett változásokkal bővült, jellegzetessége a helyszíni 
erdőgazdálkodás révén létrehozott kis, kerítéssel körbekerített tisztások.  
A térkép egyszerű, letisztult megjelenéssel, a szükséges információkat tartalmazva, Pretex papírra került nyomtatásra, 
digitális nyomdában.  
 
Pályakitűzés 
A pályák a mezőny adottságait is figyelembe véve az előírásoknak megfelelően lettek tervezve. 

 
Tájékoztatás 
A verseny dokumentumai időben, megfelelő tartalommal kerültek fel az MTFSZ honlapjára.  

 
Verseny lebonyolítása 
A verseny rendezői gárdája a Denevér Csoport tagságából került ki. A rendezőség megfelelően felkészült a verseny 
lebonyolítására, rendkívüli esemény nem történt. Az ellenőrző pontok a verseny előtt megfelelő időben, megfelelő helyre 
kerültek ki, 2-2 fő felvezetővel. Az időjárás napos, száraz tavaszias volt, kedvezett a versenyrendezésnek. Mindkét 
futamban 100 fő környéki nevező és induló létszám volt. A rajt és a cél funkciójának megfelelően, az értesítőben 
megadott távolságokban lett kialakítva. A versenyen sportszerűtlenség nem történt.  
 

Eredményhirdetés 
Az eredményközlés a versenyen nyomtatott formában, valamint egyesületünk rendezései során első alkalommal helyi 
hálózaton online formában történt.   
A futamok kapcsán óvás nem érkezett.  
A verseny két futamának összetett eredménye alapján történt az eredményhirdetés.  
Az egyesületünk egyedi készítésű kerámia érmeket adott a kategóriák 1-3. helyezettjének. Füzérradvány Polgármesteri 
Hivatalának felajánlásaképp az első helyezettek emellett a táj népi művészetére jellemző motívumokkal ellátott, kézzel 
festett kerámia tányérokat, és kerámia emlékérmeket vehettek át.  
Az eredményhirdetésnek ünnepélyes keretet adott a Huták Virága népdalkör előadása, melyet a versenyzők örömmel 
fogadtak és hallgattak végig.  
 

Egyéb 
Rendkívüli esemény nem történt. A versenyzők visszajelzései mindkét futamon pozitívak voltak, mind a rendezés 
színvonala, a terep és a pályák vonatkozásában.  
 
A verseny kísérő rendezvényeképp TrailO versenyt és Országos Csapatbajnokságot rendeztünk.  
Kiemelt figyelmet fordítottunk a családdal érkező kisebb gyermekes tájfutókra is, a verseny céljában mindkét napon 
óvóda üzemelt valamint térképes, színes szalagozással segített gyermekversenyen indulhattak a legkisebbek. Mindkét 
szolgáltatás nagyon pozitív visszajelzéseket kapott.  

 


